## 情系家乡 报效桑梓

编辑 陈丹丹

## 陶山乡贤谢世煌捐赠220万元助力家乡建设

记者 林晓

11月29日,谢世煌情系家乡 专项捐赠活动仪式在陶山镇政府 二楼会议室举行。

阿里巴巴联合创始人、杭州湖 畔山南资本管理有限公司董事长 谢世煌是陶山镇沙垟上村人。他 创业成功,不忘桑梓,始终关注家 乡建设发展。他家国天下、乐善好 乡建设发展。他家国天下、乐善好 施,为家乡建设慷慨捐赠,彰显了 不忘初心、情系公益、反哺社会、报 效桑梓的高尚情怀和使命担当。

捐赠仪式上 ,捐赠方代表原瑞安市 政府驻杭州办事处主任王焕停这 样介绍谢世煌。

活动现场,王焕停及其他捐赠方代表还高度评价了近年来陶山镇经济社会发展成效,认为该镇镇容镇貌、营商环境、交通、文化、治安乃至村民整体素质等均发生了喜人的变化,昔日的乡村已呈现出一派欣欣向荣的景象。

我们新乡贤联谊会的经济顾问、



阿里巴巴联合创始人谢世煌带着浓浓的桑梓情,带着对家乡发展的关注和期待,为沙垟上村捐赠220万元。这一善举,可谓是春风送来及时雨。陶山镇党委书记陈阿朋说,这笔善款的注入,将极大程度上改善沙垟上村的基础配套及人居环境,为该村打造五

美乡村 (布局美、产业美、环境美、生活美、风尚美)目标的实现打下坚实的基础。

近年来,陶山镇高度重视乡贤工作,发动、凝聚乡贤反哺家乡,在招商引资、慈善公益、乡村振兴等方面,乡贤们做出了极大贡献。

2018年,陶山成立温州首个新乡 贤参事会 沙洲新乡贤参事会,提出 打造 12345+ 工程和沙洲全面振兴计划,让 善德沙洲、富美家园 的愿景成 为现实。 瓯窑非遗传承人娄林峰携汉臣公司回乡,在郑宅打造集 产、学、研、游 一站式的瓯窑古镇,目前已基本完成核心区建设。

此外,该镇还成立 沙洲济困敬老 互助基金 瑞安市慈善基金总会花井慈善爱心基金 陶南村济困敬老奖优基金会 腾斗乡贤基金会 此外还有沙洲郑超豪、山头下黄崇付带头筹建发展基金等。

今年10月26日,陶山镇新乡贤联谊会召开,陶山乡贤文化+发展基金成立,300多名来自五湖四海的乡贤回到陶山,共叙桑梓情。截至11月,发展基金已收到捐款591.82万元。

在此,我也希望能有更多的陶山籍新乡贤加入进来,尽己所能,奉献爱心,用实际行动为家乡经济发展、社会和谐作出更大的贡献。陈阿朋说,乡贤反哺家乡,俨然成为陶山的一股潮流。

蔗里陶山

## 社区齐动员 防艾在行动 我市举办防治艾滋病 宣教活动

本报讯(记者 陈成成 通讯员 王伟光)今年12月1日是第32个 世界艾滋病日,我国确定的宣传主题是 社区动员同防艾,健康中国我行动。11月30日,市疾控中心牵头组织了一场以 防治艾滋病、你我共参与 为主题的文艺汇演暨防艾宣传活动以进一步宣传普及艾滋病防治知识,营造良好社会氛围,进一步提高社会群众的艾滋病防治意识和自我防护能力。

活动现场布置了大型主题背景、悬挂宣传横幅、放置知识展板,向群众宣传艾滋病流行现状与危害、艾滋病的传播途径、如何预防艾滋病等方面的知识。各类艾滋病防治知识宣传板吸引了众多市民驻足观看,在各单位设立的宣传咨询点前,佩戴着红丝带的市疾控中心志愿者向过往市民发放预防艾滋病的宣传品和宣传资料。另一边,来自市人民医院和塘下人民医院的医生为群众进行义诊,玉海街道社区卫生服务中心的医务人员为群众提供免费的血压血糖测量等健康服务。据统计,此次活动中,接受义诊和健康服务的群众达400多人次,发放宣传资料1000多份,防艾宣传礼包200多份。

通过此次宣传服务活动,使我们对艾滋病的相关知识及国家对艾滋病感染者、患者的关怀救治政策有了更深入的了解,提高了我们参与防艾行动的积极性以及自我防护的意识。市疾控中心工作人员说。

希望通过我们的共同努力,吸引越来越多具有强烈社会责任感的团体和个人加入到抗击艾滋病的行动中,真正做到社区动员同防艾、健康瑞安我行动。市疾控中心相关负责人表示,此次活动在呼吁更多群众关注和了解防治艾滋病的相关知识、提高自我防范意识的同时,也呼吁群众不歧视艾滋病病毒感染者,给他们多些关心和帮助,让他们感受到社会的温暖,走出阴霾,重新拥抱生活。



## 我市试点开展个体执照网上登记

登记率达89.65%

本报讯(通讯员 王晓平 郑蓓蕾 记者 项颖)8月至11月共计个体设立1169户,其中网上个体设立登记共计1048户,占89.65%,而4月至7月共计个体设立1181户,网上申报个体设立登记仅16户,占1.35%,网上申报个体设立登记量环比增长6450%8月份起,市市

场监管局积极响应 最多跑一次 工作,以安阳街道、玉海街道为试点,在基层所试行网上个体设立登记率50%半年度目标,推广网上登记,释放改革红利。

据悉 8月以来,两个试点基层所以 窗口手把手教授的方式,优化申请人网 上申请体验感,以日常巡查为途径,对 需办理个体执照的申请人开展 现场教学 扩大宣传面。同时在各项宣传活动中发放操作指南 引导群众在网上登记个体执照。

市场监管注册分局相关负责人表示,通过网上个体设立结合电子营业执照领取缩短了个体登记最多跑一次

工作的距离和时间,同时,全流程及半流程的网上登记为压缩行政成本及节约纸张类资源提供了可能。



